Taktické cvičení SDH okrsku č. 5, Drahanovice.


Dne 23.10. 2010 proběhlo  součinnostní Taktické cvičení okrsku Drahanovice společně s SDH Třebčín na téma : Koordinovaný zásah jednotek požární ochrany SDH okrsku při hašení lesního požáru. O času zahájení cvičení věděl pouze velitel okrsku bratr Petr Hroch a náměstek okrsku Ing. František Faltýnek. Cvičení proběhlo v Drahanovickém lese.

 Na TC byly vytyčeny tyto hlavní úkoly : 

1. Přijetí a proniknutí signálu o požárním poplachu.




2. Přesun jednotek a řízení přesunu do místa zásahu.



3. Zhodnocení situace, rozhodnutí, rozdělení sil a prostředků a řízení zásahu při hašení lesního 
požáru,hašení požáru vodou a pomocnými prostředky.


Na tomto cvičení byly použity poprvé kapesní radiostanice, které obci v počtu 4 ks daroval Olomoucký kraj.


V obci byly cestou operačního střediska  Hasičského záchranného sboru Olomouc spuštěny sirény v částech Drahanovice a Střížov, napojené na pult IZS a všichni velitelé JPO obdrželi SMS o požáru v Drahanovickém lese. V části Ludéřov spustili hasiči sirénu na zbrojnici a v části Lhota p.K. z důvodu nefunkčnosti sirény svolal velitel své mužstvo tradičně a to troubením poplachu na polnici. Starosta obce Ivo Richter oznámil občanům místním rozhlasem, že probíhá taktické cvičení hasičů obce.


Většina sil okrsku dorazila do místa zásahu do 10 minut po vyhlášení signálu. Velitel zásahu bratr Petr Hroch řídil zásah a skupinu značkařů, kteří pomocí dýmovnic imitovali požářiště v různých místech lesa, a jednotky musely operativně řešit vývoj situace.


Podle mého hodnocení, byly splněny všechny cíle cvičení dobře. Všichni příslušníci JPO ( jednotek požární ochrany) zaslouží obdiv a pochvalu za vysokou aktivitu. Já osobně jsem přesvědčen o tom, že cvičení bylo připraveno po všech stránkách dobře a přispělo velkou měrou k zvýšení pohotovosti a připravenosti našich hasičů. 







Náměstek okrsku : Ing. František Faltýnek

