	Výzva k napojování nemovitostí na nově vybudovanou kanalizaci v obci Drahanovice:

- Střížov

- Drahanovice - od Nové po konec obce ke Střížovu
- Drahanovice - Blata


Vážení občané, 

 dne 7.5.2015,proběhlo vodoprávní řízení a podána žádost o povolení zkušebního provozu  nově vybudované čistírny odpadních vod (ČOV) v obci Drahanovice . Současně bude uvedena do předčasného užívání již provedená část stokové sítě v obci. Nová stavba je ve vlastnictví obce Drahanovice, která ji bude i provozovat. 

Součástí výstavby kanalizace bylo i provedení odbočení z hlavního řádu pro napojení kanalizačních přípojek z jednotlivých nemovitostí (toto odbočení je ukončeno mimo komunikaci, případně za stávajícími inženýrskými sítěmi). 

Nyní je na Vás napojit v co nejkratší době od 19.5.2015 Vaši nemovitost na nově vybudovanou kanalizaci. Již jste obdrželi (případně v brzké době obdržíte) projekt kanalizační přípojky spolu s podklady pro její realizaci (pro připomenutí je postup při realizaci přípojky uveden dole).
 V rámci splnění podmínek přidělení dotace ze Státního fondu životního prostředí je nutno realizovat přípojku nejpozději k datu 30.9.2015. 

Současná platná právní úprava daná stavebním zákonem (č. 183/2006 Sb.) a vyhláškou, která provádí stavební zákon, uvádí v § 11, odst. 3 prováděcí vyhlášky, že stavby musí být napojeny na veřejnou kanalizaci, pokud je v technicky, popřípadě ekonomicky dosažitelné vzdálenosti a má dostatečnou kapacitu. Tato podmínka je vybudováním splaškové kanalizace splněna a napojení na kanalizaci bude kontrolováno příslušným správním úřadem tj. odborem životního prostředí MM Olomouc)
Věřím, že Vám není lhostejný stav životního prostředí ve Vašem okolí a přispějeme společně k jeho zlepšení
Postup při realizaci kanalizační přípojky:
Přípojku lze vybudovat svépomocí (dle schváleného projektu domovní přípojky) nebo lze její provedení objednat u odborné firmy. Materiál na přípojku (kanalizační potrubí, tvarovky, ...) je možné zakoupit ve stavebninách nebo prodejnách vodoinstalačního materiálu.

Kritéria pro napojení nemovitostí:

· Napojovaná splašková voda je odpadem pouze z WC, koupelen, prádelen a kuchyní.
· Po napojení na kanalizaci je dána povinnost ze zákona jímky a septiky vyřadit z provozu, vyčerpat ( nikdy NE do kanalizace) desinfikovat a zasypat.
· Do kanalizační přípojky splaškové kanalizace nesmí být zaústěny vody dešťové (ze střech, dvorků, atd.), povrchové ani podzemní (různé drenáže). Podzemní, dešťové a povrchové vody lze ponechat napojeny na stávající dešťovou kanalizaci.

· Do přípojky nesmí být zaústěny vody z chlévů a hnojišť.

Postup při realizaci přípojky:

· Podle projektu přípojky provedete po vytýčení okolních inženýrských sítí výkopové práce a provedete svépomocí, popř. odbornou firmou, pokládku potrubí přípojky.

· Nahlásíte v předstihu (alespoň 2 dny) připravenost ke kontrole pracovníkovi obecního úřadu, panu Františku Navrátilovi, tel. 777 036 576. U kontroly prokazujete správné provedení kanalizační přípojky a nenapojení vod, které do kanalizace nepatří, to vše před zásypem. Kontrolu provádí výše uvedený pracovník.

· Po kontrole připojení bude uzavřena Smlouva o likvidaci odpadních vod mezi vlastníkem nemovitosti a provozovatelem kanalizace, tj. obcí Drahanovice.

· Jak vyplývá z výše uvedeného textu, nejpozdější termín pro dokončení napojení nemovitostí na kanalizaci je 30.9..2015
· Platba stočného dle nových podmínek bude stanovena od 1.1.2016   
Ivo Richter v.r.  – starosta obce                                                                                                             
