Mateřská škola Drahanovice se obrací na naše spoluobčany s velkou prosbou. „Hrajte si s Rabáskem“, je soutěž o nové hřiště pro školku nebo o další ceny. Všichni z mateřské školky se do ní zapojili, vyrobili s dětmi panáčka Rabáska z ekologického materiálu, který je vystaven na verandě školy a vede děti k péči o životní prostředí. Protože vyhraje ta školka, která obdrží nejvíce hlasů, vedení školky prosí o podporu. Hlasujte pro školku v Drahanovicích na webových stránkách www.soutezeprodeti.cz do 14. června 2013. 
Občanské sdružení „U nás“ si Vás dovoluje pozvat na výstavu historických radiopřijímačů a televizorů pod názvem RÁDIO NA VSI, ANEB VZPOMÍNKA NA POSLECH ROZHLASU A TELEVIZE, kterou připravilo ze sbírek našich spoluobčanů a sběratelů. Zahájení výstavy se uskuteční v neděli 9. června 2013 ve 14.00 hodin v nově otevřených prostorách barokní sýpky v Ludéřově. Hudební vystoupení: Kateřina Zelenková – zpěv, Jakub Janečka – viola. Výstava je pořádaná u příležitosti 90. výročí zahájení vysílání Českého rozhlasu a 60. výročí České televize a bude otevřena do 28. července každou neděli od 14 do 17 hodin. Na Vaší návštěvu se těší členové občanského sdružení. 
ČEZ oznamuje, že ve dnech od 7. do 12. června 2013 bude v obcích Drahanovice, Kníničky, Ludéřov, Střížov a Lhotě p/K probíhat pravidelný odečet elektroměrů. Pokud v době odečtu nebudete moci zpřístupnit Vaše odběrné místo, zapište prosím číslo a stav Vašeho elektroměru a zanechejte tyto údaje na viditelném místě. Pracovníci Čez Měření děkují předem za spolupráci. 
 

